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Στις 18.10.2019, σε μια σεμνή τελετή που φιλοξενήθηκε στο Εβραϊκό Μουσείο

Θεσσαλονίκης, ο Πρόεδρος του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος και Πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας

Θεσσαλονίκης, κ. Δαυίδ Σαλτιέλ, τιμήθηκε με τον τίτλου του Ufficiale dell’Ordine della Stella d’Italia - Αξιωματούχου του

Τάγματος του Αστέρα της Ιταλίας- από την Αυτού Εξοχότητα τον Πρέσβη της Ιταλίας στην Ελλάδα, κ. Luigi Marras.

«Αληθινό φίλο της Ιταλίας», χαρακτηρίζει τον Δ. Σαλτιέλ το σχετικό tweet της

Ιταλικής Πρεσβείας. Ο τίτλος του Ufficiale (Αξιωματούχου) αποτελεί ανώτερη

βαθμίδα του Τάγματος του Αστέρα της Ιταλίας, καθώς ο κ. Δ. Σαλτιέλ, ήταν ήδη

από το 2008 κάτοχος του τίτλου του Ιππότη του Τάγματος αυτού. Το παράσημο

απονέμεται σε εξέχουσες προσωπικότητες για τη συμβολή τους στην ανάπτυξη

επιχειρηματικών και πολιτιστικών σχέσεων της Ιταλίας με άλλες χώρες.

Κατά την έναρξη της τελετής ο επίτιμος Πρόξενος της Ιταλίας στη Θεσσαλονίκη,

κ. Χρήστος Σαραντόπουλος, καλωσόρισε τους προσκεκλημένους. Ο Πρέσβης της

Ιταλίας στον χαιρετισμό του μετά την παρασημοφόρηση του κ. Σαλτιέλ

αναφέρθηκε στη βαθιά σχέση της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης με την

Ιταλία και στάθηκε ιδιαίτερα στη σημαντική προσφορά του κ. Σαλτιέλ αναφορικά

με την προώθηση του Ιταλικού πολιτισμού αλλά και των εμπορικών σχέσεων

Ελλάδος - Ιταλίας.
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Ο κ. Σαλτιέλ από πλευράς του τόνισε αρχικά τους δεσμούς των Εβραίων της

Θεσσαλονίκης με την Ιταλία ενώ αναφέρθηκε επίσης στις προσπάθειες του Ιταλού

Προξένου Guelfo Zamboni που την περίοδο του Ολοκαυτώματος ενήργησε για τη

διάσωση εκατοντάδων Εβραίων στην Ιταλική Ζώνη Κατοχής με την παροχή

πλαστών εγγράφων για τη διαφυγή τους στην Ιταλική Ζώνη Κατοχής. Υπογράμμισε

δε τις προσπάθειες της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης που γίνονται για

την ενίσχυση της Μνήμης και την προβολή πράξεων ανθρώπων που συνέδραμαν

τους διωκόμενους.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης η υψίφωνος κα Μαριάντζελα Χατζησταματίου,

υπό τη διεύθυνση του Μαέστρου κ. Κωστή Παπάζογλου συνοδεία σχήματος

εγχόρδων, παρουσίασε μουσικό πρόγραμμα με Σεφαραδίτικα και Ιταλικά τραγούδια.
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